

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе Саковиче Павле Викторовиче по диссертационной работе «Персонализированная многоосевая диагностика риска формирования стресс-ассоциированных психических расстройств у комбатантов», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям: 3.2.6 – «Безопасность в чрезвычайных ситуациях», 3.1.17 – «Психиатрия и наркология».

Сакович Павел Викторович окончил Астраханскую государственную медицинскую академию в 2005 году по специальности – «Лечебное дело», с сентября 2008 года по август 2009 года проходил интернатуру на кафедре Психиатрии Астраханской государственной медицинской академии по специальности «Психиатрия». С августа 2009 года работал врачом-психиатром и психиатром-наркологом в стационарных и амбулаторных медицинских учреждениях, оказывающих специализированную медицинскую помощь, в медицинских учреждениях системы МВД России.

За время работы в «ФКУЗ МСЧ МВД России по г. Москве» при участии Саковича П.В. организована группа медицинских работников, которая совместно с Инспекцией по личному составу и Управлением собственной безопасности проводили активную профилактику употребления наркотических веществ – проводили сотрудникам ГУ МВД России по г. Москве химико-токсикологические исследования на рабочих местах, в результате которых получены убедительные практические результаты. С 2022 года и по настоящее время организует внеплановые психиатрические медицинские осмотры военнослужащих Росгвардии и сотрудников полиции после участия в специальной военной операции.

В 2022 – 2023 гг. Сакович Павел Викторович самостоятельно выполнил обследование 257 человек участников специальной военной операции, что явилось основой его диссертационного исследования «Персонализированная многоосевая диагностика риска формирования стресс-ассоциированных психических расстройств у комбатантов» представленного на соискание учёной степени кандидата медицинских наук.

Соискателем опубликовано 8 печатных работ, из них 5 - в научных журналах, рекомендованных ВАК РФ для публикации диссертационных исследований. из них



2 статьи в журналах, входящих в международную реферативную базу данных Scopus.

Личные качества позволяют охарактеризовать Саковича Павла Викторовича, как целеустремленного, склонного к самосовершенствованию и готового к решению сложных задач человека, что явилось залогом успешного выполнения диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, присуждения которой он, безусловно, заслуживает.

Научный руководитель  
врач-психотерапевт ФКУЗ «Центральная поликлиника  
№2 МВД России», главный внештатный психиатр  
МВД России, (г. Москва);  
119192, г. Москва, Ломоносовский пр-т, д.45  
e-mail: elena.ichitovckina@yandex.ru;  
тел.: 8 (912) 724-72-57;  
доктор медицинских наук  
(05.26.02 – безопасность в чрезвычайных ситуациях,  
14.01.06 – психиатрия), доцент

*13 сентября* 2024г.

Е.Г. Ичитовкина

*Подпись Ичитовкиной Е.Г. заверено.  
Специалист по кадров. *И. Белова Л.Б.**

